

CORRIGENDUM

As per Advertisement published vide Janasanyog/C/5858/17 in the **Niyomia Barta** on December, 22, 2017, the date of receipt of quotation should be read as **"The quotation will be received up to 2.00 PM of 4th January, 2018"** instead of 4th January, 2017". The detail terms and conditions may be collected from the Directorate of Fisheries, Assam, Meen Bhawan, Birubari, Guwahati-16 during office hours from 10.00 AM to 12.00 Noon of 4th January, 2018.

Sd/-
Director of Fisheries,
Assam, Guwahati

CORRIGENDUM

As per Advertisement published vide Janasanyog/C/5857/17 in **The Assam Tribune** on December, 22, 2017, the date of receipt of quotation should be read as **"The quotation will be received up to 2.00 PM of 4th January, 2018"** instead of 4th January, 2017". The detail terms and conditions may be collected from the Directorate of Fisheries, Assam, Meen Bhawan, Birubari, Guwahati-16 during office hours from 10.00 AM to 12.00 Noon of 4th January, 2018.

Sd/-
Director of Fisheries,
Assam, Guwahati